

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО. ХРОНИКА ЖИЗНИ. ЛЮДИ И ОРГАНИЗАЦИИ.

Professional Space. Chronicle of Life. People

НЕКРОЛОГ. В. Н. КОМАРЕВЦЕВ

Некролог. В. Н. Комаревцев

Obituary. Vladimir N. Komarevtsev



14 января 2021 года на 66-м году жизни скоропостижно скончался
доктор медицинских наук, профессор
КОМАРЕВЦЕВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ

Родился 14 октября 1954 года в г. Ворошиловграде, УССР.

В 1977 г. с золотой медалью закончил Военно-медицинский факультет при Куйбышевском медицинском институте по специальности «лечебно-профилактическое дело» с квалификацией «военный врач».

В период с 1977 по 1983 гг. проходил службу на врачебных должностях в Приволжском военном округе. С 1983 по 2001 г. служил в Военно-медицинской академии им. С. М. Кирова, последовательно пройдя должности от младшего научного сотрудника до руководителя крупного самостоятельного научно-исследовательского подразделения. С 2001 по 2009 гг. проходил службу Государственном научно-исследовательском испытательном институте военной медицины Министерства обороны Российской Федерации. Завершил военную службу полковником медицинской службы в должности заместителя начальника института по научно-испытательной работе. С 2009 по 2016 гг. заведовал отделом барофизиологии, баротерапии и водолазной медицины ФГБУ «Государственный научный центр Российской Федерации – Институт медико-биологических проблем» Российской академии наук. Работал в Межведомственной комиссии по водолазному делу при Морской коллегии при Правительстве Российской Федерации. С 2010 г. – ведущий научный сотрудник ФГБУ «Федеральный научно-клини-

ческий центр спортивной медицины и реабилитации» Федерального медико-биологического агентства России. С 2018 г. – главный специалист Всероссийского центра медицины катастроф «Защита» Минздрава России. Являлся научным редактором журнала «Медицина экстремальных ситуаций», членом редакционного совета журнала «Морская медицина», экспертом Фонда перспективных исследований, экспертом Координационного комитета совместного российско-вьетнамского тропического научно-исследовательского и технологического центра.

Владимир Николаевич участвовал в боевых действиях в Афганистане и Чечне, ветеран подразделений особого риска, участник ликвидации аварии на ЧАЭС. Награжден орденом «Мужества» (2001 г.), орденом III степени «За службу Родине в Вооружённых Силах СССР» (1989 г.), медалью II степени ордена «За заслуги перед Отечеством» (2000 г.), 15 ведомственными и юбилейными медалями и знаками. С 2019 г. заведовал кафедрой общественного здоровья, управления в здравоохранении и экспертизы временной нетрудоспособности ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России. Владимир Николаевич являлся автором более 160 научных и методических публикаций.

Редакция журнала и коллектив ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России скорбит в связи с кончиной Комаревцева Владимира Николаевича и выражает искренние соболезнования семье и близким покойного.

